新浪微博:@今日烟台 本报热线:6610123 微信号:今日烟台

狂偷电瓶,两元一斤卖废品

俩小伙盗窃36块电瓶,卖了钱去上网

通讯员 周福基 李晓 本报记者 柳斌

两个小伙没事干,专门盗窃大货车、电动车的电瓶,偷来后论斤卖给了废品收购站。 近日,芝罘警方经过缜密侦查,一举捣毁一个在黄务、世回尧、幸福一带盗窃机动车、电动车电 瓶的团伙,其中2名盗窃嫌疑人和一名销赃嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

到废品收购站销赃 被民警逮个正着

今年5月份,黄务派出所辖 区接连发生多起机动车、电动车 电瓶被盗案件。通过对案发现场 情况分析,侦查员发现,在黄务 辖区发生的这些案件,与前期发 生在芝罘区世回尧、幸福等地的 几起盗窃案件作案手段极其相 似,很有可能是同一伙人所为。 经过对所发案件进行串并分析, 民警进一步锁定了犯罪嫌疑人, 便随后去往嫌疑人可能销赃的 几处地点架网守候。

12月4日,当两名盗窃嫌疑 人在幸福街道一废品收购站出 现,准备将刚盗窃得来的摩托车 和电瓶销赃时,被守候多时的民 警抓个正着。

起初,两人并不承认盗窃事 实,几欲反驳,没料到,废品收购 站王某指认了两人

"就是他们,没错!"王某称, 这两人刚在他的废品收购站低 价卖了8块电瓶。在事实面前,两 人不得不承认盗窃电瓶的事实, 并交代了所骑的摩托车也是偷 来的,正准备销赃。



民警 追回被盗 的电瓶。 通讯员供 冬

偷电瓶卖废品筹上网费

经审查,两名嫌疑人分 别为李某和刘某。李某没事 就泡在网吧,等到没钱了,就 出去偷点东西卖钱。之后,李 某认识了刘某,两人一起合 起伙盗窃。

"他们一般在深夜出来 盗窃,得手以后去网吧上网、 睡觉,早上再出去卖。卖来的 钱用来上网。"民警介绍,世 回尧、幸福和黄务一带货车、 自卸车等大车较多,晚上停 放在外,车上的电瓶就成了 嫌疑人下手的目标。盗窃时, 这两人各有分工,李某负责 踩点、作案,刘某负责携带作 案工具,给刘某望风。他们偷 来的电瓶,按2元一斤的价格 卖给废品收购站。等到没钱 上网了,再继续作案。

自今年5月至今,李某和 刘某两人在芝罘区黄务、世 回尧、幸福一带盗窃机动车、 电动车电瓶36块,盗窃商店、 药房各一家,盗窃空调外挂 机共4次。同时,两人还在快 餐店和网吧拎包盗窃手机6 部等

目前,盗窃嫌疑人李某、 刘某以及销赃嫌疑人王某均 已被芝罘警方依法刑事拘 留,案件正在进一步审理之 中。

谎称为工友调解 包工头骗人2万元

本报12月8日讯(记者 于飞) 外 来务工人员孙某和任某因琐事发生争 执,互殴后受伤住院,包工头王某打着 从中调解的幌子,从孙某处骗取了2万 元。近日,王某因涉嫌诈骗罪被刑事拘

据了解,孙某和任某都是跟随包工 头王某在牟平区一处建筑工地打工,9 月14日,两人因为琐事起了争执,继而 互相殴打,两人均受伤住院,其中任某 的伤势较重一些。

接到报警后,蛤堆后边防派出所民 警迅速赶赴案发现场以及医院,对案件 进行了初步调查,待双方当事人伤情好 转后再作进一步调查处理。

9月16日,王某主动找到孙某和任 某出面协调,促使两人私下达成调解协 议,由孙某赔偿任某6800元,双方对打 架一事互不追究。达成协议后,王某再 次找到孙某,谎称派出所要处理此案, 如果任某的伤情构成轻伤,孙某将被判 刑,需要向派出所交纳2万元罚款后才 可免除刑罚。孙某听了他的话,就给了 王某2万元去协调此事,可是王某拿了 钱,又谎称派出所要来抓人,催促孙某 赶紧离开烟台,孙某信以为真,当天下 午就离开了烟台。

孙某离开后,通过法律咨询发现此 事蹊跷,于12月2日来到蛤堆后边防派 出所咨询此事,在发现被骗后,随即报

12月3日,分局对王某涉嫌诈骗 案进行立案调查。王某如实交代了自己 栽赃派出所民警,骗取孙某2万元人民 币的犯罪事实。目前,王某已经被刑事 拘留。

轿车"四脚朝天"



8日上午9时,青年南路与河滨东路交叉路口西200米处,发生一起交通事故, 白色尼桑轿车发生翻车,四轮朝了天。车主张先生介绍,车速较快,躲车时紧急 制动,打了下方向盘结果翻车了

通讯员 王建 邹新海 本报记者 柳斌 摄影报道

违法太多不愿交罚款 竟办假行驶证上路

违法记录93条,罚款万余元

本报12月8日讯(记者 柳斌 通 讯员 全福 先媛) 烟台一驾驶员 2012年购买新车,至今违法行为累计 达93条,罚款15100元,计分263分,几日 前去交警大队处理违法业务,因为觉 得罚款金额太大,便"灵光一闪"花了 50元钱办了一张假的行驶证,该行驶 证简直是假的离谱,被执勤交警一眼 识破。据了解,该男子因涉嫌伪造行驶 证、无证驾驶、车辆未年审的违法行 为,将面临3200元罚款、二十日以下拘 留的处罚。

12月8日早高峰,交警一大队执勤 民警在白石路与青年路交叉口执勤 时,拦停一辆黑色别克轿车,驾驶员的 驾驶证被因超分被暂扣,便出示了行

"行驶证哪来的?"民警问道,驾驶 员赵某支支吾吾说,"花50块钱让朋友 帮忙办的。"赵某承认了办假证的事实。

通过交警部门查询系统发现,驾 驶员赵某的驾驶证在2012年因超分未 参加理论学习被停止使用,至今因三 个周期未审验驾驶证已被注销。

驾驶员赵某因涉嫌伪造驾驶证、 无证驾驶、车辆未年审三项违法行为, 将面临合并3200元罚款、二十日以下 行政拘留的处罚。